



乙未年九月初三  
2015年10月15日  
星期四

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

聚焦重点工程立功竞赛

动动鼠标随时晒任务晒进度晒成果

## “互联网+”模式助推立功竞赛



水库工地处处可见热火朝天的劳动场面。 杨春健 摄

见习记者胡翀报道 眼下,“互联网+”模式搬到了水库建设管理中,全新打造了一套工程立功竞赛综合管理平台,把各部门的任务、进度、

成果直接晒上互联网,动动鼠标随时随地都可查看。经过两个月的运行,目前这套系统已经有机地融入到工程的建设和管理中。

### 立功竞赛考核机制搬上互联网

钦寸水库工程肩负着为宁波地区储水、送水的重要使命,是一项系统性工程,同时还是全省建设“两美”浙江重点工程立功竞赛十大参赛项目之一。如何以立功竞赛活动为抓手推进项目建设,这个问题成了指挥部领导班子考虑最多的问题之一。

“要立功、要竞赛,关键还得靠人,要充分发挥人的主观能动性,这是我们最初的设计。”新昌县钦寸水库工程建设指挥部党委副书记、副总指挥,项目公司董事长俞超群对记者说。公安出身的俞超群对于数据统计情有独钟。经过几轮考察,最终敲定了这套建设“两美”浙江钦寸水库工程立功竞赛综合管理平台。

相较于其他单位内网办公的管理模式,新昌县钦寸水库工程建设指挥部直接将考核机制搬上了互联网。先由建设“两美”浙江钦寸水库工程立功竞赛委员会下设的各考核组对全年建设任务进行梳理,确定项目关键节点输入管理平台,再由各处室、部门、参建单位对照项目关键节点每月申报工作计划。任务责任细化到人,任务时间细化到天。张三这周干哪些工作,李四这个月要完成什么任务,动动手指,点点鼠标,随时随地可以进行查询。

### 线上晒任务赛进度比贡献

把工作任务、工作进度、工作成果晒上互联网,是钦寸水库工程立功竞赛一项新的考核举措。通过全员参与、机制创新,极大地调动了干部职工的工作积极性,在扎实推进工程进度的同时,也让立功竞赛活动接上了地气。

对此感触最深的要数负责文字、

宣传工作的指挥部办公室副主任杨春健。作为立功竞赛活动的一项考核任务,每个工程参建单位,每月都有报道和信息统计方面的任务。“以往每个月快到月底了,我都在打电话要数据、催材料。”杨春健说。“现在不一样了,每月的工作任务通过管理平台进行分解落实,本月要做什么要完成什么,大家一目了然。月底一到,各参赛单位主动在平台上报任务,进行考核。这样一来,有些平时需要催促的工作就如同有了个电脑管家替人在督促完成,而且这些数据都自动存档,工作没完成直接影响年底评优评先。”杨春健边说边给记者演示。 (下转第4版)



## 在南京旅游时挺身而出救人 杭钢慰问最美女医生高冬梅

本报讯 董世梅报道 “这是我作为一名医生应该做的。”近日,杭钢医院女医生高冬梅从领导手中接过1000元慰问款时,反复说着这句话。

9月7日的《扬子晚报》刊登了一则题为《老人溺水,3名女游客接力人工呼吸》的消息:一名7旬老人在南京玄武湖溺水,被一名散步的老人发现。随后赶来的民警通知了救护车,在等待救护车时出现了感人一幕:先后来3名女游客帮忙救人,她们轮流嘴对嘴给老人做人工呼吸,感动了无数人,新闻在新华网、新浪网、网易、腾讯等网络和医护人员的朋友圈中被

大量转载点赞。杭钢医院的内科医生高冬梅就是3名救人女游客中的一员。

高冬梅挺身而出救人的消息很快传到了杭钢集团公司,集团公司党委对高冬梅进行慰问,并送上了奖励。

为了弘扬社会正气和“以钢铁意志做人、建设、报国”的杭钢精神,展示杭钢人强烈的社会责任感,激励更多的杭钢人见义勇为、报效祖国,杭钢集团公司专门制定《集团公司文明建设委员会奖励办法》,表彰奖励有文明义举的杭钢员工。近年来,对勇救落水妇女等员工进行了慰问奖励。

又快  
递  
临  
『双  
超  
载  
险  
』



昨天上午,在杭州拱墅区,一位快递员骑着满载货物的电动车一路上摇摇摆摆的,让许多人捏了一把汗。疯狂购物的“双十一”近在眼前,承担物流最后一站的快递

员工,又将面临最忙最累的时刻,但“活儿”再多也别冒险超载,有关部门更应加大监管力度,切实保障安全。

记者周金友 摄影报道

## 光荣退休 领导欢送



在全国先进法院海盐县人民法院,凡有老同志退休,院领导都要集体欢送。10月13日下午,法院再次举行老同志光荣退休欢送会,欢送立案

庭审判员徐云章、执行局执行员黄健儿两位老同志光荣退休。

田舍郎 陈敏 摄

## 涉嫌受贿2198万余元 公安部原副部长李东生受审

新华社天津10月14日电 10月14日,天津市第二中级人民法院一审公开开庭审理了公安部原副部长李东生受贿一案。

天津市人民检察院第二分院起诉指控:1996年至2013年,被告人李东生利用其担任中央电视台副台长,公安部党委委员、副书记、副部长,中央政法委员会委员等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为北京雷明顿广告发展中心某实际控制人、北京韩建集团有限公司董事长等11个单位和个人,在获取广告代理权、调

动工作、案件处理、户口办理等事宜上提供帮助。2007年至2013年,李东生直接或通过其亲属索取、非法收受上述单位或个人给予的财物共计折合人民币2198万余元,应以受贿罪追究李东生的刑事责任。

法庭上,检察机关出示了相关证据,李东生及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,李东生还进行了最后陈述。人大代表、政协委员、新闻记者和各界群众40余人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

义乌双童公司八年磨一剑,继制定吸管国家标准后,代表中国以ISO国际标准主席国身份制定完成了《聚丙烯饮用吸管规范》国际标准——

## “牛!咱为全世界吸管生产定规矩”

行进浙江·精彩故事  
工报记者走基层

记者羊荣江报道 10月6日,国际标准化委员会第64届ISO年会在印度新德里召开,经来自中国、泰国、德国、美国、日本和英国等12国企业和政府代表最终确认,对标准主席国中国和泰国企业代表起草编制的《聚丙烯饮用吸管规范》形成了国际标准的最终稿。义乌市双童日用品有限公司(下称双童公司)成为了浙江省唯一由单一企业承担行业标准、国家标准和国际标准制定的中小企业。

《聚丙烯饮用吸管规范》ISO国际标准将由ISO国际标准委员会秘书处分发给117个成员国进行投票表决,获得三分之二通过后本项标准将正式生效。

生效后的《聚丙烯饮用吸管规范》ISO国际标准将成为塑料吸管行业组织生产、验收、评判和纠纷解决的全球性法律依据。

被推举为国际标准的起草主席国代表 2008年11月,《聚丙烯饮用吸管》中国国家标准正式发布,它是由双童公司独家承担起草编制任务的,历时3年。

双童公司基于标准化战略的考虑,向瑞士ISO标准化管理机构申请了《聚丙烯饮用吸管规范》ISO国际标准的起草制订任务。

通过4年时间的努力,ISO国际标准化机构于2012年4月6日对《聚丙烯饮用吸管规范》ISO国际标准的起草制订工作进行投票表决,以三分之二的绝对多数获得通过,并批准以中国、泰国、瑞典、法国、南非5国组成的《聚丙烯饮用吸管规范》ISO国际标准起草委员会,双童公司作为当时全

球最专业的吸管制造企业被推举为本项国际标准的起草主席国代表。

标准起草委员会成立后,双童公司代表中国企企会同国家标准化委员会专家小组,在2012年6月初召集国内吸管行业的10多家生产企业召开了《聚丙烯饮用吸管规范》国际标准国内分组研讨会,通过与会企业和标委会专家的讨论分析,决定采用属地原则的有利条件,在中国国家标准的基础上进行国际标准的条文延伸和编辑,以在最大程度上有利于中国吸管企业的健康发展。

国际标准好事多磨

2012年9月17日,第61届ISO国际标准年会在西班牙巴塞罗那召开,几十个国家派出代表和专家出席了本次会议的分组讨论。令人意外的是,参与本次标准主席国之一的泰国企业代表提出了异议,认为时间紧张,导致他们准备不足,希望将条文

审议放入下一届的主题,此项提议得到了担任本项标准起草工作讨论的日本组长的认可。就这样,这次分组讨论会没有对中国提交的标准初稿进行审议。

会后,双童公司了解到泰国企业希望更多地借鉴日本的吸管产品标准,并片面地认为日本国的标准更先进、更科学。

日本国吸管产品标准是30多年前发布的,客观上存在标准的滞后性,如果按照日本国标准,容易形成中国吸管行业发展的贸易壁垒,不利于中国吸管企业在国际贸易中的出口地位。

之后的一段时间,双童公司对泰国团队提出的标准条文意见进行充分的沟通,最终说服泰国企业代表放弃日本国的标准路线,采用中国标准路线,尽量将主动权和规则制定权紧紧地握在中国企业的手上。

记者问双童公司董事长楼仲平:何以不惜精力、财力致力于行业标准的制定?

楼仲平董事长说:“国际标准的制定者往往是那些在世界多边贸易中占主导地位、具有领先优势的顶尖企业,通过制订规范复杂的技术标准来保护自己的市场。谁掌握了标准的制定权,谁的技术成为行业的标准,谁就掌握了市场竞争的主动,谁就成为了该行业的标杆。正所谓得标准者得主动,得标准者得市场,得标准者得天下。我们之所以致力于标准制定,是想让吸管标准发扬光大,让中国企业稳健发展。

ICBC 中国工商银行 浙江分行  
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

电子版:www.zjgrb.com  
电子信箱:zjgrw@163.com  
国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第10177号  
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

## 沈利农当选 嘉兴市总工会主席

本报讯 李建红报道 嘉兴市总工会六届九次全委(扩大)会于10月13日召开。会议同意嘉兴市人大常委会副主任、市总工会主席邵建华辞去嘉兴市总工会第六届委员会委员、常委、主席职务,选举沈利农为嘉兴市总工会第六届委员会委员、常委、主席,嘉兴市委常委、组织部长连小敏出席会议并作讲话。会议还选举高红慧为市总工会副主席,朱瑾为市总工会经审会主任。

会上,嘉兴市委常委、组织部长连小敏就相关人事调整进行了说明,对邵建华为嘉兴工会事业所作出的突出贡献予以充分肯定,对今后工会工作提出了要求。

会议还学习传达省委党的群团工作会议和省总工会领导干部读书会精神。并指出,近期,中央、省委先后召开党的群团工作会议,提出了新时期群团工作的一系列新思想、新观点和新论断,为做好当前和今后一个时期党的群团工作特别是工会工作指明了前进方向、提供了重要遵循。会议强调,各级工会组织要全面把握和增强工会组织的政治性,坚持正确政治方向、树立服务大局意识、助推社会和谐稳定,把工会工作的“魂”聚起来;要全面把握和增强工会组织的先进性,牢固树立核心价值观、大力弘扬劳模精神、充分凝聚团结合力,把工会工作的“本”固起来;要全面把握和增强工会组织的群众性,始终坚持群众路线、深入联系服务职工群众、切实保障职工合法权益,把工会工作的“基”强起来。会议要求,各级工会组织要充分发挥桥梁纽带作用,努力把工会组织建设成为值得信赖的“职工之家”,使广大工会干部成为职工信赖的“娘家人”。

## 全省禁毒社会工作 优秀案例评审出炉

本报讯 见习记者胡翀 通讯员华敏报道 昨日,历时3个多月的第二届“艾博——心灵沟通”全省禁毒社会工作优秀案例评审活动落下帷幕,来自全省10个市的31篇优秀案例入围最后现场评审,并角逐出了各个奖项,活动取得了圆满成功。

此次活动,全省4300余名禁毒社工积极响应,通过预选、复选、层层把关,最后经专家书面评审,31篇案例入围现场评审。活动现场,这些优秀案例的亲作者——来自各地的禁毒社工在讲台上用PPT的方式向评委和观众们展示了在帮扶、教育、服务、管理涉毒人员的社会工作,彼此分享了戒毒工作的方法、技巧和心得。

参赛的禁毒社工中有的是长期工作在基层,经验丰富;有的是社会工作专业科班出身,理论功底扎实;有的还是心理咨询师、社会工作者,虽然职业不同身份不同,但他们都有一个共同点:秉持助人自助理念,精通社会工作方法,而通过他们不厌其烦的帮扶,越来越多的成瘾吸毒者,开始摆脱贫毒的依赖,过上了正常人的生活。

据悉,近年来,为推进社区戒毒社区康复工作的规范、健康发展,我省各县级人民政府依法建立了禁毒社会工作者队伍,他们在基层乡镇街道、社区、村居从事着对全省近20万名在控吸毒人员的管理、帮扶、戒毒、禁毒宣传教育等工作。目前,全省社区戒毒社区康复的有效执行率达到85%以上,位居全国前列。

## 全国先进工作者 顾粉红同志逝世

1960年全国先进工作者、原杭州工联大厦职工顾粉红同志,因病医治无效,于2015年10月12日15时逝世,享年81岁。

顾粉红同志出生于1934年,女,中共党员,江苏东台人。1951年在安徽芜湖杂技团当演员,后在杭州杂技团、杭州工艺美术服务部、杭州工联大厦工作。该同志在杭州杂技团期间,首创并在1959年国庆演出时成功地表演了《双节散梯》,成为全国杂技界的一个上水平的创新节目,并作为该团的长期保留节目。为此,上海《新民晚报》刊登了此消息,长春电影制片厂还专门拍摄了《马戏团新节目》。

对顾粉红同志的逝世,中华全国总工会、浙江省总工会、浙江省劳动模范协会表示深切哀悼。

浙江省总工会  
浙江省劳动模范协会  
2015年10月15日

88851111

沟通热线

中国建设银行  
China Construction Bank  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行  
Agricultural Bank of China  
大行广 伴您成长  
客户服务热线:95599 www.abchina.com

中国银行  
BANK OF CHINA  
手机银行转账全免费